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Fõként az üdülõhelyekre jel-
lemzõ, hogy az ott nyaralók és pi-
henõk gyakran hagyják parkoló
autóikat letekert ablakkal õrizet-
lenül, amit az erre szakosodott és
az alkalmi bûnelkövetõk is elõ-
szeretettel használnak ki – tudtuk
meg a Szarvasi Rendõrkapitány-
ság szokásos sajtótájékoztatóján.
Az is kiderült, hogy ezen esetek
felderítésére igen csekély az
esély, mert a nyitott, õrizetlen au-
tóból tolvajlók alig hagynak nyo-
mot maguk után. Ezért ezen bûn-
cselekmények megelõzése lenne
fontos, vagyis a nyaraló autótu-
lajdonosok körültekintõbb visel-
kedése. A rendõrjárõrök a polgár-
õrökkel közösen mindent meg-
tesznek az általuk észlelt autós ha-
nyagságok csökkentésére, és ez-
úton is ismételten kéri a rend-
õrség az autótulajdonosokat,
ne hagyják õrizetlenül nyitott aj-
tóval, lehúzott ablakokkal jármû-
veiket.

Karambol lopott autóval
Senki sem sérült meg abban a

balesetben, mely augusztus 3-án,
csütörtökön hajnali fél 5-kor tör-
tént a 44-es számú fõúton Csaba-
csüdnél. Egy Avia teherautó és
egy Volkswagen Passat ütközött
össze. A Passat vezetõjét a rend-
õrök igazoltatni akarták, de a so-
fõr nem állt meg, hanem gyorsí-
tott és elõzésbe kezdett. Egy Ford
Transitot akart megelõzni, mikor
összeütközött az AVIA teherau-
tóval. A Passat az út menti bok-
ros területen állt meg, és a jármû
vezetõje elmenekült a helyszínrõl.
A hátrahagyott autóról kiderült,
hogy azt az éjszaka folyamán Bé-
késcsabáról lopták el.

Augusztus 3-án éjjel fél tizen-
kettõkor is történt egy baleset a
44-es fõúton. Egy román állam-
polgár Mercedes Vitojával Szar-
vasról Békésszentandrás felé ha-
ladt, amikor a 72-es kilométernél
letért az útról, s jobbra lesodród-
va az árokban kötött ki. Szemé-
lyi sérülés nem történt, az anyagi
kár 1,5 millió forint.

Kék hírek
Szarvason feltörte, Kondoro-

son megfogták
Augusztus 6-án nulla órakor

érkezett bejelentés a Szarvasi
Rendõrkapitányságra, hogy az
Állomás utcában látták, amint egy
ott parkoló Suzuki személygép-
kocsit valaki feltört, majd az el-
követõ Volkswagenjével Békés-
csaba irányába távozott. A rend-
õri intézkedéseknek köszönhetõ-
en a kondorosi körzeti megbízott
nem sokkal késõbb megállította
a jelzett autót, melynek sofõrje,
egy békéscsabai férfi beismerte a
szarvasi kocsifeltörést.

Egy lakóház udvarán mûködõ
boltba törtek be augusztus 5-re,
szombatra virradó éjjel Kondoro-
son. Az Aradi úton lévõ épület
kerítésén átmászott a tettes, majd
az üzletbõl dohányárut és külön-
bözõ háztartási szereket vitt el
összesen 200 000 Ft értékben.

A templom udvaráról loptak el
elektromos kerékpárt vasárnap,
augusztus 6-án délelõtt Békés-
szentandráson. A Kálvin utcai
templom udvarára állította le a
tulajdonosa délelõtt 9 órakor a
kétkerekût, amit aztán 10 órakor
már nem talált meg. A nyomozás
során a rendõrök a begyûjtött in-
formációk alapján másnap Békés-
szentandrás külterületén tartottak
házkutatást, ahol ráleltek az ello-
pott elektromos kerékpárra. A
házban egy hódmezõvásárhelyi
állandó lakcímû 36 éves férfi él,
aki ellen az eljárás megindult.

Makacs rendzavaró
Augusztus 6-án éjjel negyed ti-

zenkettõkor érkezett bejelentés a
Szarvasi Rendõrkapitányságra,
miszerint Békésszentandráson, az
egyik szórakozóhelyen, a záróra
miatt távozásra felszólított ven-
dég nem hajlandó eltávozni, he-
lyette a kiszolgálót szidalmazza.
A helyszínre érkezõ rendõrök
megpróbálták jobb belátásra bír-
ni a rendzavarót, de az õ felszólí-
tásuk is kevésnek bizonyult, ezért
a makacs rendzavarót elõállítot-
ták a kapitányságra.

Az akkor 25 éves fiatalember
kihallgatásakor kiderült, hogy fo-
gyasztott, de másnak nem adott
el kábítószert. Ezután eljárás in-
dult egy akkor 19 éves újkígyósi,
és egy 22 éves soproni fiatalem-
ber ellen is, akik szintén ott vol-
tak a lakásban, és fogyasztottak
tiltott szert. A lakás egyik bérlõ-
jérõl kiderült, hogy nem csak sa-
ját használatra vesz marihuánát és
ecstasy tablettákat. Budapestrõl
és Mezõtúrról szerzi be az „árut”,
amit aztán Szarvason ad tovább.
A most 31 éves K. Cs. lakásán
2005. májusában tartottak házku-
tatást a zsaruk. Akkor egy sza-
tyorban és egy dobozban zöld
növényi törmeléket találtak. Ké-
sõbb kiderült, hogy ecstasy tab-
lettát, valamint speed port is árul,
és a gyanú szerint vadkendert is
termesztett. 2005. márciusában
például több töves növényt adott
át barátjának a termesztéshez
szükséges lámpával és idõzítõ
kapcsolóval. B. A. aztán nevelte
is tovább a kapott növényeket.
Tõle 56 tõ vadkendert foglaltak
le a rendõrök. K. Cs.–t pedig
2005. szeptemberében õrizetbe
vették és jelenleg is elõzetes le-
tartóztatásban van.

A nyomozás során letartózta-
tott K. Cs. kapcsolatait felgön-
gyölítve több fiatalhoz is elju-
tottak a rendõrök. Több szarva-
si, valamint gyomaendrõdi, ka-
locsai, mezõtúri, békésszent-
andrási, túrkevei és kondorosi
fiatalok ellen is indult eljárás
kábítószerrel való visszaélés
miatt. Többen közülük vásárol-

tak, vagy ingyen elfogadtak kü-
lönbözõ anyagokat, majd elfo-
gyasztották azokat. Akadt olyan
fiatalember, akinél a házkutatás
során a lakás gyermekszobájá-
ban az ágynemûtartóból került
elõ 2 pipa. Egy 19 éves lánynál
pedig a számítógép asztal alatt
találtak egy zöld növénnyel teli
zacskót, amirõl kiderült, hogy
kannabiszt tartalmaz. Volt, aki
a szobában, egy vázában tartot-
ta a kábító hatású növénybõl ké-
szült szárított õrleményt. Voltak
azonban olyanok is, akik eladás-
ra kínálták a szereket. A mezõ-
túri fiatalember például a szar-
vasi K. Cs.-t látta el áruval.
Akadt olyan is, aki állította,
hogy nem ismeri K. Cs.-t, és
vele nem áll semmilyen kapcso-
latban. A gyanú szerint azonban
többször is  adott  el  neki
kannabiszt, ráadásul bizonyítást
nyert, hogy telefonon folyama-
tosan tartották a kapcsolatot.

A Szarvasi Rendõrkapitány-
ság a 30 fiatal ellen indított nyo-
mozás során keletkezett iratokat
augusztus 7-én, hétfõn vádeme-
lési javaslattal küldte meg a
Szarvasi Városi Ügyészségnek.
Többük ellen visszaélés kábító-
szerrel, a terjesztõk ellen pedig
forgalomba hozatallal megvaló-
sított visszaélés kábítószerrel
bûntett elkövetésének megala-
pozott gyanújával zárták le a
nyomozást.

Szombati Andrea
sajtóreferens

Békés Megyei
Rendõr-fõkapitányság

Adták vették a szert

Kérjük kedves vendégeink türelmét.
Szarvasi Gyógyfürdõ,

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Augusztus 21-tõl szeptember 4-ig a
Városi Gyógyfürdõ az éves üzemelési

szabályzat szerint zárva tart.

A gyógyászaton a kezelések
2006. szeptember 4-én kezdõdnek.

Az uszoda nyitása
2006. szeptember 5-én, kedden lesz.
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Az akció folytatódik
KETTÕT FIZET,
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3 DVD = 600 Ft !!!
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